



## BURDUR GÖLÜ'NDE SU SEVİNCİ

Burdur Gölü'nde su seviyesi 16 santimetre yükseldi



**BAŞKAN ERCENGİZ:**

### "16 SANTİMETRELİK ARTIŞ SEVİNDİRİCİ AMA YETERLİ DEĞİL"

**Burdur Gölü, son aylardaki yoğun yağışların etkisiyle su seviyesinde yaklaşık 16 santimetre artış gösterdi.**

Türkiye'nin yedinci büyük gölü olan Burdur Gölü, son yıllarda kuraklık ve bilinçsiz sulama nedeniyle ciddi çekilme tehlikesiyle karşı karşıya kalmıştı. Devlet Su İşleri'nin ölçümlerine göre Ocak ayında 836.00 metre olarak kaydedilen su seviyesi, Şubat sonunda 836.16 metreye yükseldi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, yaşanan yükselişin sevindirici olduğunu belirtse de, geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre 60 santimetrelik düşüşün endişe verici olduğunu vurguladı.

Başkan Ercengiz, bölgede son dönemde görülen yağışların kısa vadede Burdur Gölü'ne nefes aldırıldığını ifade ederek, su tasarrufunun önemine dikkat çekti. İçme suyunun uzun mesafelerden ve derin kuyulardan şehre ulaştırıldığını hatırlatan Ercengiz, vatandaşlara balkon, halı ve araç yıkama gibi alışkanlıklarda dikkatli olmaları, hobi bahçelerinde aşırı su kullanımın-

dan kaçınmaları çağrısında bulundu. Uzmanlar da gölde yaşanan yükselişin umut verse de, suyun sürdürülebilir kullanımı ve tasarrufun gölün geleceği açısından kritik olduğunu belirtiyor. 5'TE

### BAŞKENTTE BURDUR BULUŞMASI



### İFTAR SOFRASINDA BİRLİK MESAJI

4'DE

AK Parti Burdur Milletvekillerinden;



**Büğdüz'e İki Müjde: Halı Saha ve Doğal Gaz**

4'DE



AV YASAĞINA UYMAYANI AĞIR CEZALAR BEKLİYOR!



### EMNİYET ve JANDARMA SAHADA

3'TE

### RAMAZAN BAYRAMI ÖNCESİ TRAFİK ve ASAYİŞ TOPLANTISI

3'TE

Genç İHH Burdur Mazlumların Yanında



### "Coğrafyamızdan Kan Akıyor!"

2'DE

### Burdurlu Çiftçiler Dikkat!

2026 ÇKS Başvuruları Başladı

4'DE



## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

"MOLLALAR İRAN'A" DİYENLER  
ŞİMDİ NE DİYECEKLER ACABA?!

Son yıllarda pek böyle bir şey duymuyor veya görmüyoruz... Amma velâkin, bizim kuşağın ve kesimin yaşadığı, dolayısıyla da iyi hatırlayacağı gibi; 1990'lı yılların güya lâikler, sözde çağdaş kişi, gurup ve çevreleri, Hakk Dini İslâm için 'şeriatçı ve saire' diyerek kendilerince Dinimizi ve dindarları kötülemek, körlemek ve aşağılamak, dolayısıyla da hedef saptırmak isterlerken; insanın yüzde 98-99'u Müslüman olan ülkemizin insanları için de 'gerici, çağdışı, yobaz ve molla...' gibi yakıştırmalar ve yapıştırmalar yaptılar...

Yani, mâlûm çevreler, dinlerini diyânetlerini korumaya ve inandıkları gibi yaşamaya çalışan kişi, aile ve kesimleri Ülkemizden İran'a sürgün etme-gönderme maksatlı olarak ((Mollalar İran'a...)) ve benzer şekilde sloganlar attılar; dolayısıyla da hem İslâm'a hakaret ettiler hem de Müslümanları aşağılamaya çalıştılar... Ancak, beğenmediğimiz veya hiç sevip saymadığımız İran'ın Mollaları bugün dünyanın süper gücü ve Emperyalist Amerika Bitişik Devletleri ile ABD'nin şımarık ve her bakımdan desteklediği Siyonist İsrail'e karşı yek vücut oldular, dolayısıyla da 'Mollalar...' denilerek aşağılanmaya çalışılan yerli yabancı tüm din ya da İslam düşmanlarını şaşırttılar!

Bu kadar girizgâhtan sonra sözü şimdi de Cumhuriyet Halk (CHP) Partisi Genel Başkanı Özgür Özel'in bazı açıklamalarına getirmek istiyorum:

## ÖZGÜR ÖZEL YİNE BÜYÜK ÇAMLAR DEVİRDİ!

Bir çoğumuzun görüp duyduğu gibi, Özgür Özel önceki hafta, yani 2 Mart'ta ve Eyüpsultan/Kâğıthâne'de partisinin gerçekleştirdiği bir miting de "Erdoğan bugün İsrail ile birlikte Amerika'nın planlamasına sessiz kalmaktadır..."

Erdoğan'ın kendine ait bir planı, Türkiye'ye ait bir planı yoktur; Erdoğan Trump'ın planının bir parçası olmuştur. Tek hesabı Trump'tan alacağı destekle bir kez daha Türkiye'de seçim kazanmaktır. Ancak CHP, gelecek ilk sandıkta Türkiye'nin iktidar partisidir..." şeklinde sözler sarfederek ve cümleler kurarak 'Erdoğan'ı eleştireceğim' dedi, ancak büyük potlar kırıp çamlar devirdi!

BU SÖZLERİN VE ÇAM DEVİRMELERİN  
ZAMANI MIYDI SAYIN ÖZGÜR ÖZEL?!

Bölgemiz ve uzak yakın çevremiz adeta ateş çemberi ile çevrilmiş ve komşularımızdaki ateşin bizim ülkemize sıçrama ihtimali yüksekken; İran'dan ve kimin tarafından atıldığı belli olmayan füzelere ülkemizin toprakları üzerine düşerken, Cumhurbaşkanı ve Hükümet gece gündüz toplantı yapıp, kahraman asker ve polislerimiz nöbet tutar, dolayısıyla da '85-86 milyon vatandaşımızın burnunun dahî kanamaması için çalışıp çabalarken; iktidara aday, hattâ Partisinin iktidara geleceğini kesin gözle bakan bir Partinin Genel Başkanı olan Özgür Özel niçin Emperyalist ABD'yi; Helen rüyası gören Yunanistan ve Kıbrıs'ın tamamına sahip olmak isteyen Enosisçi-EOKA'cı Rumları, Siyonist İsrail'i, materyalist-kapitalist Batılı devlet ve milletleri memnun edecek-sevindirecek açıklamalar, konuşmalar ve yorumlar yapar acaba?

'HAVA SAVUNMA SİSTEMİMİZ YOKTUR!'  
DEMEK BÜYÜK BİR GAFFETTİR-HATADIR

Özgür Özel bir konuşmasında "Hava savunma sistemimiz yoktur..." derken, 1 Eylül 2025 tarihinde ve Sinop'ta yaptığı konuşmada da şehirde gerçekleştirilen füze ve roket testleri için "Balıklar, bu seslerden ürüyor, yuvalarını terk ediyorlar..." demişti!

Özel'in bu ve bu gibi gayrimillî açıklamalarına cevap veren Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan da "Bakınız, bu bakış açısı tehlikeli oldu kadar hastalıklı bir yaklaşımdır. Ana muhalefetin başındaki zat çıkıyor, gün aşırı yaptığı açıklamalarla Türkiye Cumhuriyeti Hükümetini içler acısı bir durumda olmakla suçluyor. Açık söylüyorum, böyle sorumsuzluk, böyle şursuzluk olmaz-olamaz. Ortada durumu içler acısı halde olan tek bir kişi ve yapı vardır, o da Türkiye'nin Ana muhalefet partisidir. Kendisi siyasi ikbâlini, mensubu olduğu milletin istikbâlinin önünde tutanlar ne bizim nede milletimizin nezdinde asla itibar göremezler. Gün sorumluluk bilinciyle hareket etme, en azından bölgemiz bu tehlikeyi atlataca kadar biraz daha sağduyulu davranma günüdür. Hükümetin, Ülkemizin etrafını kuşatan bu ateşten koruma çabalarına madem destek olmuyorsunuz, en azından köstek olmayın!" dedi.

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ'DE ÖZGÜR  
ÖZEL'E 'EN ANLAMLI' CEVABI VERMİŞTİ!

MHP Lideri Devlet Bahçeli de "Özgür Bey zamanlı ve zamansız yerli yersiz yaptığı ve lüzumsuz açıklamalarıyla ülkemizi âdetâ gammazlamış ve "Ülkemizin füzesi yok, hava savunma sistemleri yok, savaştan kaçış yok" demiş-demek istemiş" bunları derken, Sinop'ta yapılan füze sistemleri için 'bu füzeleri yapmayın balıkları korkutmayın' diyen bir şahsın esasen ciddiye alınacak hiçbir yanı yoktur. CHP yönetimi beşinci kol faaliyeti içindedir. Tıpkı Yunanistan hükümetinin gayri asgari statüdeki Ege Adalarının silâhlendirilmesine benzer şekilde mahalle yanarken fırsatçılık yapmaktadır. Ancak, Allaha (c.c) çok şükür ki, Türkiye'nin her şeyi vardır. Millî savunma sanayindeki altın çağımız herkesin dilindedir. Türkiye'nin gücü her muhasım ülkenin bileğini bükecek kıyafettir. Bunu dünya gördü de bir tek CHP Genel Başkanı ve Yönetimi görmedi, görmek de istemedi. Göremezler, görmek için adamlık gerek emek gerek yürek gerek mertlik gerek vatan ve millete feda edilmeye hazır ve tertemiz ömürler gerek..." demiş ve Özel'e anlamlı bir cevap vermiş.

BEĞENMEDİĞİMİZ MOLLALAR ABD... VE İRAİL KARŞISINDA 'YEK VÜCUT OLURLARKEN'; BİZİM LAİKÇİLER BİR TÜRÜLÜ TEKVUCUT OLAMADILAR

Ben şahsen Erdoğan gibi de Bahçeli gibi de demeyeceğim-diyemeyeceğim, ama bir zamanların sözde aydınlarına, güya çağdaşlarına bazı sorular soracak ve göndermeler yapacağım:

Şöyle ki; yıllarca "Mollalar İran'a..." ve "Başörtüleriyle okumak isteyen öğrenciler Suudi Arabistan'a gitsinler..." diyerek, inançlarını yaşamak, Allah'ın (c.c) emir ve yasaklarına uygun bir şekilde giyinip kuşanmak isteyen sünni Müslümanları (>Şii< İran'a veya >Vahhâbi< Arabistan'a gidin)) diye ana vatanlarından, baba yurtlarından kovmak isteyen güya çağdaş, sözde laik kişi ve çevreler; ülkelerine var güçleriyle saldıran Siyonist İsrail'in ve Emperyalist ABD'nin artı dilini yutmuş maymuna dönen bazı İslâm ve Gayrimüslim ülke ile yöneticilerinin suskunlukları karşısında 90 milyonluk İran'ın nasıl birleşip bütünleştiğini görsünler ve utansınlar! Ve hiç olmazsa bölgemizin ateş çemberine dönüştüğü dönem de olsun ya sussunlar ya da hayır söylesinler! diyor ve herkese 'tek vücut' saygılar sunuyorum.

YA HAYIR SÖYLE YA DA SUS  
(Çünkü hayır söylemekle mükellefsin)  
Hadis-i Şerif  
SÖZ BİLİRSEN SÖZ SÖYLE, SÖZÜNDEN  
İBRET ALSINLAR. SÖZ BİLMEZSEN SÜKÛT  
EYLE, SENİ ADAM SANSINLAR!..  
Ziya Paşa  
GERÇEKLER YALANLARI BOĞAR!  
Anonim



GENÇ İHH'LILAR BURDUR'DAN EMPERYALİST  
ABD'YE, SİYONİST İSRAIL'E ve YANDAŞLARINA LÂNETLER;

MÜSLÜMANLARA İSE SELÂMLAR  
GÖNDERİP 'KURTULUŞLARI İÇİN' DUA ETTİLER

Burdur'un Genç İHH'lıları, Emperyalist Amerika Bitişik Devletleri (ABD), Siyonist İsrail'in ve yandaşlarının yıllardır Filistin'de, Doğu Türkistan da, diğer İslâm ülkelerinde ve beldelerinde, aylardır Gazze'de; günlerdir de İran, Lübnan ve benzer ülkelerde döktükleri oluk oluk kanlar, akıttıkları masum insan gözyaşları ve yaptıkları zulümleri tel'in etmek maksadıyla ve (Coğrafyamızdan Kan Akıyor!) başlığıyla bir basın açıklaması yaptılar.

İnsan Hak ve Hürriyetleri ve İnsânî Yardım Vakfı'nın (İHH) Burdur Şube Başkanı Hüseyin Çetinkaya ve Vakfın oldukça kalabalık yöneticileriyle birlikte genç üyeleri; Burdur'dan ABD'ye, İsrail'e, türevlerine ve destekçilerine lânetler yağdırırken, genelde tüm mazlum ve mağdur insanlara; özelde de Müslümanlara selâmlar gönderip dualar ettiler.

Geçtiğimiz Pazar günü akşam üzere

Burdur'un ünlü ve tarihi Hocabâli Hamam Kafesinde ve iftardan önce bir araya gelen Burdur'un Genç İHH görevlileri ve gönüllüleri, burada yaptıkları basın açıklamasında; dünyanın neresinde olursa olsun, yıllardır,



aylardır ve günlerdir zulüm gören, acı ve ağrı içinde kıvranan, açlık, susuzluk, ilaçsızlık ve bakımsızlıktan dolayı inim inim inleyen, işkence geren ve soykırıma uğrayan Müslümanların yanlarında; Müslümanlara bu zulümleri revâ görenler ile olanlar karşısında sessiz kalan tüm kişi,

kurum ve kuruluşların karşısında olduklarını göstermek için böyle bir basın açıklaması yaptıklarını hatırlattılar.

İftardan önce Hocabâli Hamam Kafe'nin Bahçesini doldurup taşırın İHH'lılara ve bilhassa gençlere hitap eden Genç İHH Burdur Şube Başkanı Osman Yasin Yıldırım "Müslüman kardeşinin derdiyle dertlenmeyen bizden değildir" düsturunun gereğini yerine getirmeye çalıştıklarını hatırlattı ve "Dualarımızın kabul olmasını diliyor, tüm mazlumların yanında olduğumuzu yineliyor ve katılımcılara teşekkür ediyoruz..." dedi.

İHH'nın İslâm Âlemi, Müslümanlar ve mazlumlar için yaptığı maddî mânevi yardımları ve verdiği destekleri takdirle karşıladıklarını belirten katılımcılar, Vakıf yöneticilerine teşekkür edip dualarda bulundular.

■ YENİ GÜN MEDYA

17 Mart 2026

Salı

BURDUR İMSAKİYESİ

## İFTAR DUASI

Allah'im! Senin rızan için oruç tuttum,  
sana inandım ve sana güvendim.  
Senin verniğin rizikle orucunu açtım  
Ramden ayının yarınki orucuna da niyet etim.  
Bemim güçerig ve geberd quanâlmami bagikla!  
Yaptığım ibâedteri kalvu eyle.  
Süphesiz Sen her yesi içten ve bilensin.

İmsak	05.40
Günes	07.01
Öğle	13.12
İkinci	16.35
Akşam (iftar)	19.14
Yatsi	20.29

www.burduryenigun.com

yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

17 Mart 2026 Salı - Sayı: 21767

Kurucular:  
Osman ŞAN - Muharrem TUNCELSahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
Kürşat TUNCELİDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.



Vali Bilgihan'dan Sürücülere Bayram Uyarısı

## BURDUR'DA BAYRAM TEDBİRLERİ SAHADA DENETLENDİ



Vali Tülay Baydar Bilgihan, Ramazan Bayramı tedbirleri kapsamında Antalya yolu güzergâhında gerçekleştirilen yol uygulamasına katıldı.

Vali Bilgihan'a uygulama sırasında İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt ve İl Jandarma Komutanı Mehmet Balcı da eşlik etti.

Denetim sırasında açıklamalarda bulunan Vali Bilgihan, bayram dolayısıyla yola çıkan vatandaşların huzur ve güven içinde seyahat etmelerinin büyük önem taşıdığını belirtti. Sürücülere trafik kurallarına uymaları konusunda uyarılarda bulunan Bilgihan, özellikle hız sınırlarına riayet

edilmesi, emniyet kemeri kullanılması ve uzun yolculuklarda düzenli olarak mola verilmesi gerektiğini vurguladı.

Vali Bilgihan, Ramazan Bayramı süresince Burdur genelinde güvenlik ve trafik tedbirlerinin üst seviyeye çıkarıldığını ifade ederek, vatandaşların huzur ve güvenliği için toplam 1.995 ekip ve 8.024 personelin görev yapacağını açıkladı.

Görev başındaki emniyet ve jandarma personeline teşekkür eden Vali Bilgihan, bayram süresince fedakârca görev yapan tüm güvenlik güçlerine çalışmalarında kolaylıklar diledi.

■ YENİ GÜN MEDYA

## RAMAZAN BAYRAMI ÖNCESİ TRAFİK VE ASAYİŞ TOPLANTISI



### Vali Bilgihan Bayram Tedbirleri Toplantısına Katıldı

Vali Tülay Baydar Bilgihan, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi başkanlığında gerçekleştirilen Video Konferans Sistemi (VKS) toplantısına katıldı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi başkanlığında gerçekleştirilen Video Konferans Sistemi (VKS) toplantısına katıldı. Toplantıya Burdur İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt ve İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Mehmet Balcı da iştirak etti.

Video konferans yöntemiyle gerçekleştirilen toplantıda, Ramazan Bayramı süresince alınacak trafik ve

asayiş tedbirleri ele alındı. Bayram döneminde vatandaşların güvenli bir şekilde seyahat edebilmesi ve bayramı huzur içinde geçirebilmesi amacıyla yürütülecek çalışmalar değerlendirildi.

Toplantıda özellikle trafik yoğunluğunun yaşanabileceği güzergâhlarda alınacak önlemler, denetimlerin artırılması ve güvenlik birimlerinin koordinasyon içerisinde görev yapmasına yönelik planlamalar üzerinde duruldu.

Yetkililer, vatandaşların bayramı huzur, güven ve esenlik içerisinde geçirebilmesi için gerekli tüm tedbirlerin alınacağını ifade etti.

■ YENİ GÜN MEDYA



## Burdur'da Bayram Mesaisi...

## EMNİYET ve JANDARMA SAHADA

Burdur Valiliği, Ramazan Bayramı öncesi ve bayram süresince alınacak güvenlik tedbirlerini kamuoyuyla paylaştı. 13-23 Mart tarihleri arasında uygulanacak tedbirler kapsamında kent genelinde binlerce güvenlik personeli görev yapacak.

Valilik tarafından yapılan bildirmeye göre, bayram süresince vatandaşların huzur ve güven içerisinde bayram geçirebilmesi için hem asayiş hem de trafik alanında yoğun güvenlik önlemleri alınacak.

### Emniyet Ekipleri Görevde

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yürütülecek çalışmalar

kapsamında:

Asayiş hizmetlerinde: 627 ekip ve 3 bin 834 personel görev yapacak.

Trafik denetimlerinde: 682 ekip ve 1.349 personel sahada

olacak.

Bayram süresince özellikle şehir içi trafik akışı, ana arterler ve yoğun noktalar başta olmak üzere denetimler artırılabilecek.

### Jandarma Bölgesinde Yoğun Tedbir

Kırsal bölgelerde ise Burdur İl Jandarma Komutanlığı ekipleri görev alacak.

Asayiş görevlerinde: 514 ekip ve 2 bin 370 personel

Trafik denetimlerinde: 172 ekip ve 471 personel, olmak üzere çok sayıda ekip sahada olacak.

Yetkililer, bayram süresince vatandaşların trafik kurallarına uymaları, aşırı hızdan kaçınmaları ve şüpheli durumlarda güvenlik birimlerine bilgi vermeleri konusunda çağrıda bulundu.

■ YENİ GÜN MEDYA



# BAŞKENTTE BURDUR BULUŞMASI



## İFTAR SOFRASINDA BİRLİK MESAJI

Burdur İli ve İlçeleri Tanıtma, Dayanışma ve Kalkınma Derneği, Ankara'da düzenlediği iftar programında Burdurluları bir araya getirdi. Yoğun katılımı gerçekleştirilen program, birlik ve dayanışma mesajlarının verildiği bir buluşmaya sahne oldu.

### Program Ney ve İlahi Dinletisiyle Başladı

Program, ney eşliğinde gerçekleştirilen ilahi dinletisinin ardından Kur'an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Manevi atmosferin hâkim olduğu programda davetliler birlikte iftar yaptı.

### Siyaset ve Basın Dünyasından Katılım

İftar programına Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, eski milletvekilleri Bayram



Özçelik ve Kerim Özkan, duayen gazeteci Mustafa Balbay ile Cumhuriyet Haber Ajansı Yönetim Kurulu Başkanı Seyfi Uzunkök'ün yanı sıra Ankara'da yaşayan çok sayıda Burdurlu vatandaş katıldı.

**Birlik ve Dayanışma Vurgusu**  
Programda dernek başkanı Opr. Dr. Tahir Zengin,

yanı sıra Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan ve eski milletvekilleri Bayram Özçelik ve Kerim Özkan birer konuşma yaptı. Konuşmalarda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu öne çıktı.

Burdur Valisi konuşmasında Burdur'un tanıtımının önemine dikkat çekerek, kentin değerlerinin daha fazla fark edilmesi gerektiğini ifade etti.

### Halk Oyunları Gösterisiyle Sona Erdi

Program, iftarın ardından yapılan plaket takdimi ile devam etti. Gecenin sonunda Burdur halk oyunları ekibinin gösterisi büyük beğeni topladı. Program, halk oyunları gösterilerinin ardından sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



## İş İnsanı Baki Varol, Köylüleriyle İftarda Buluştu



**Burdur'un tanınmış iş insanı Baki Varol, Taşkapı köylülerini ve kent protokolünü Varollar Serenler Tepesi'nde düzenlenen iftar sofrasında ağırladı. Duaların ardından Kadir Gecesi mesajı veren Varol, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.**

Burdur merkez Taşkapı köyünün yetiştirdiği önemli değerlerden biri olan Varollar Grup Yönetim Kurulu Başkanı Baki Varol, 15 Mart Pazar akşamı kenti bir araya getiren anlamlı bir iftar programına imza attı. Varollar Serenler Tepesi'nde düzenlenen organizasyonda, Varol ailesi üyeleri, Taşkapı köylüleri ve Burdur protokolü aynı sofrada buluşarak Ramazan ayının manevi iklimini paylaştı.

Burdur'un önde gelen özel sektör firmalarından VAROLLAR Grup camiası, 15 Mart 2026 Pazar akşamı Serenler Tepesi restaurantı'nda bir araya geldi.

Burdur'un önde gelen hayırsever iş insanlarından Baki Varol, bu kez de şirket bünyesindeki çalışanları ve Taşkapı köylüleri ile iftar etkinliğinde buluştu.

Süt ve süt ürünleri, lojistik, mermer, inşaat, hizmet sektörlerinde faaliyet gösteren Varollar Grup, Burdur ve bölgemizde istihdam, katma değer sağlayan firmalarının başında geliyor.

Akşam ezanının okunmasının ardından Burdur İl Müftüsü Ali Hayri Çelik'in yaptırdığı yemek duasıyla oruçlar açıldı. Samimi bir sohbet

ortamında geçen iftar yemeğinde, Taşkapı köylüleri ile şehir protokolünün yan yana gelmesi "Burdur dayanışması" olarak nitelendirildi.

Yemeğin ardından davetlilere hitap eden Baki Varol, yaklaşan mübarek Kadir Gecesi ve Ramazan Bayramı vesilesiyle duygularını paylaştı. Memleketi Taşkapı'ya olan bağlılığıyla bilinen Varol, hemşehrilerini kendi işletmesinde ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

### "Kadir Gecesi ve Bayramımız Mübarek Olsun"

Baki Varol, konuşmasında 16 Mart Pazartesi günü idrak edilecek olan Kadir Gecesi'ne özel bir vurgu yaptı. İslam alemi için bu gecenin önemine değinen Varol, şunları kaydetti:

"Bin aydan daha hayırlı olan mübarek Kadir Gecesi'nin başta ülkemiz olmak üzere tüm İslam âlemine sağlık, huzur ve bereket getirmesini Yüce Allah'tan niyaz ediyorum. Bu mübarek gecenin birlik ve beraberliğimizi daha da güçlendirmesine vesile olmasını diliyorum."

Konuşmasının devamında yaklaşan Ramazan Bayramı'nı da kutlayan Varol, bayramın sevgi, kardeşlik ve dayanışma duygularını artırması temennisinde bulunarak tüm hemşehrilerinin bayramını şimdiden tebrik etti. Program, davetlilerin karşılıklı bayramlaşma ve iyi dilek temennileriyle son buldu.

■ YENİ GÜN MEDYA



## VEKİLLERDEN "BÜĞDÜZ" ZİYARETİ

### HEM KUR'AN KURSU AÇILDI HEM DOĞAL GAZ SÖZÜ GELDİ!

AK Parti Burdur Milletvekilleri Mustafa Oğuz ve Adem Korkmaz, beraberindeki heyetle birlikte Büğdüz sakinlerini ziyaret ederek hem tamamlanan projeleri yerinde inceledi hem de yeni yatırımların sözünü verdi.

### Miniklerin Eğitim Yuvası Tamam: Büğdüz 4-6 Yaş Kur'an Kursu Açıldı

Ziyaretin ilk durağı, yapımı tamamlanarak hizmete giren Büğdüz Köyü 4-6 Yaş Kur'an Kursu oldu. Milletvekili Mustafa Oğuz, kursu gezerek minik öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya geldi. Çocukların modern ve huzurlu bir ortamda eğitim almasından duyduğu memnuniyeti dile getiren Oğuz, şu ifadeleri kullandı:

"Geleceğimizin teminatı olan evlatlarımızın böyle güzel

bir ortamda eğitim alıyor olmasından büyük memnuniyet duyduk. Rabbim ilim yolunda yürüyen tüm yavrularımızın zihinlerini, yollarını ve bahtlarını açık eylesin. Bu güzel eserin hayata geçirilmesinde emeği geçen başta hayırseverlerimiz olmak üzere herkese teşekkür ediyorum."

### Teravih Sonrası Gönül Sofrası: Talepler Dinlendi

Günün ilerleyen saatlerinde, teravih namazı sonrası köy kahvehanesinde vatandaşlarla bir araya gelindi. Milletvekili Adem Korkmaz, Merkez İlçe Başkanı Hüseyin Okan, İl Genel Meclis Üyesi Halil Çiçek ve teşkilat üyelerinin katıldığı buluşmada samimi bir atmosfer hakim oldu. Büğdüzlülük hemşehrilerinin taleplerini tek tek not alan heyet, köyün

eksikleri üzerine istişarelerde bulundu.

### Büğdüz'e İki Büyük Müjde: Halı Saha ve Doğal Gaz!

Köy sakinlerinin merakla beklediği projeler hakkında açıklamalarda bulunan Milletvekili Adem Korkmaz, Büğdüz'ün çehresini değiştirecek iki önemli müjdeyi paylaştı. Gençlerin sabırsızlıkla beklediği halı saha projesinin tamamlanmak üzere olduğunu belirten Korkmaz, asıl büyük haberi ise sona sakladı.

Büğdüz'ün konforunu artıracak olan doğal gaz müjdesini veren Korkmaz; "İnşallah teknik çalışmaların ardından Büğdüz'ümüzü doğal gaza kavuşturacağız. Biz hizmet için buradayız, hemşehrilerimizin yanındayız" dedi.

■ YENİ GÜN MEDYA



**Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan duyuruya göre, 2026 üretim yılı Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) ürün değişikliği ve beyan işlemleri için başvurular başladı.**

Yapılan bilgilendirmede, 2026 üretim yılına ait ürün değişikliklerinin 15 Mart - 15 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilebileceği belirtildi. Çiftçiler başvurularını e-Devlet üzerinden ya da il ve ilçe tarım müdürlüklerine müracaat ederek yapabilecek.

Yetkililer ayrıca, birinci üretim için başvuruda bulunan çiftçilerin, aynı üretim yılına ait sonraki ürünlere (örneğin silajlık mısır, ayçiçeği vb.) ilişkin ikinci ve üçüncü ekim/dikim beyanlarını da yapabileceğini bildirdi.

Bu kapsamda söz konusu ikinci ve üçüncü ekim beyanlarının 30 Haziran tarihine kadar tamamlanabileceği ifade edildi.

Yetkililer, üreticilerin herhangi bir hak kaybı yaşamamaları için belirtilen tarihler içerisinde başvurularını yapmaları gerektiğini vurguladı.

■ YENİ GÜN MEDYA



## BURDUR'UN GURURU OLDULAR

### YILIN HEKİMİ VE SAĞLIK ÇALIŞANI ÖDÜLLERİNİ BIZZAT ALDI

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın ev sahipliğindeki 14 Mart Tıp Bayramı iftarına Burdur damga vurdu! Yılın hekimi Uzm. Dr. Naci Çil ve yılın sağlık çalışanı Havvali Özdemir Şahin şehri temsil etti.

Ankara, 14 Mart Tıp Bayramı vesilesiyle Türkiye'nin dört bir yanından gelen fedakâr sağlık ordusunun buluşma noktası oldu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın teşrifleriyle düzenlenen "14 Mart Tıp Bayramı İftar Programı"nda, Burdur'u gururlandıran isimler yer aldı.

#### Burdur Heyeti Külliye'de

Bu özel ve anlamlı programa Burdur'u temsilen İl Sağlık Müdürü ile birlikte, başarılarıyla

göz dolduran iki isim katıldı. Burdur'da "Yılın Hekimi" seçilen Uzm. Dr. Naci Çil ve "Yılın Sağlık Çalışanı" unvanına layık görülen Havvali Özdemir Şahin, Külliye'deki yerlerini alarak Burdurlu sağlıkçıların gururu oldular.

#### Sabuncuoğlu Şerefeddin Ödülleri Sahiplerini Buldu

Gecenin en dikkat çeken anlarından biri de tıp dünyasının en prestijli ödülleri olan "Sabuncuoğlu Şerefeddin Ödülleri"nin dağıtılmasıydı. Türkiye'nin dört bir yanından gelen meslektaşlarıyla bir araya gelen Burdur heyeti, hem ödül heyecanını yaşadı hem de sağlık sektöründeki gelişmeleri bizzat Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan dinleme fırsatı buldu.

#### "İnsan Hayatına Adanmış Ömürler"

Program boyunca meslektaşlarıyla istişarelerde bulunan Burdur heyeti, bu anlamlı davetin kendileri için büyük bir motivasyon kaynağı olduğunu belirtti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, iftar sofrasında yaptığı konuşmada hekimlerin ve sağlık çalışanlarının toplumun temel taşı olduğunu vurgulayarak, gece gündüz demeden çalışan tüm sağlık ordusuna şükranlarını sundu.

Burdur'da sağlık hizmetlerinin kalitesini artıran ve özverili çalışmalarıyla bu ödüle layık görülen Uzm. Dr. Naci Çil ve Havvali Özdemir Şahin'in başarısı, tüm Burdur sağlık camiasında sevinçle karşılandı.

■ YENİ GÜN MEDYA

# BURDUR GÖLÜ'NDE SU SEVİYESİ 16 SANTİMETRE YÜKSELDİ



## BAŞKAN ERCENGİZ: "16 SANTİMETRELİK ARTIŞ SEVİNDİRİCİ AMA YETERLİ DEĞİL"

Son yıllarda suyu hızla çekilen ve kuruma tehlikesi ile karşı karşıya kalan Burdur Gölü'nde son aylardaki yoğun yağışların etkisiyle su seviyesinde artış yaşandı. Devlet Su İşleri'nin ölçümlerine göre gölde su seviyesi yaklaşık 16 santimetre yükseldi.

Türkiye'nin 7'nci büyük gölü olan Burdur Gölü, son yıllarda kuraklık ve bilinçsiz sulama nedeniyle ciddi bir çekilme süreci yaşıyor. Devlet Su İşleri tarafından yapılan ölçümlerde gölün su seviyesi Ocak ayı başında 836.00 metre olarak ölçülürken, Şubat ayı sonunda 836.16 metreye yükseldi.

#### Geçen Yıla Göre 60 Santimetre Daha Düşük

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, gölde yaşanan yükselişin sevindirici olduğunu ancak genel tablonun hâlâ endişe verici olduğunu söyledi.

Ercengiz, Devlet Su İşleri verilerine göre gölde yaklaşık 16 santimetrelik bir yükselme olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Günümüzde bir santimlik artış bile bizleri mutlu ederken, bu yükseliş elbette sevindirici. Ancak geçtiğimiz yılın aynı ayına baktığımızda toplamda 60 santimetrelik bir çekilme yaşadığımızı görüyoruz. Yani genel tabloya baktığımızda Burdur Gölü ne yazık ki küçülmeye devam ediyor."

#### Yağışlar Kısa Vadede Nefes Aldırdı

Başkan Ercengiz, 2025 yılının son dönemi ve 2026 yılı başından

itibaren bölgede görülen yağışların hem yeraltı hem de yüzey sularında artışa neden olduğunu ifade etti.

Yağışların Salda Gölü'nde yükselmeye, Karataş Gölü'nde ise su birikimine neden olduğunu belirten Ercengiz, bu durumun Burdur Gölü'ne de olumlu yansıdığını dile getirdi.

"Küresel iklim krizinden en çok etkilenen bölgelerden biri olan bölgemizdeki bu yağışlar kısa vadede bizlere bir nebze nefes aldırabilir. Ancak bu durum bizi rehavete sürüklememeli. Su ile ilgili tedbirlerimizi almak zorundayız."

#### Hobi Bahçeleri İçin Uyarı

Burdur'un içme suyunun 15-20 kilometre uzaklıktan ve yaklaşık 180 metre derinlikten çıkarılarak şehre ulaştırıldığını vurgulayan Ercengiz, vatandaşlara su tasarrufu çağrısında bulundu.

Vatandaşların günlük alışkanlıklarını değiştirmesi gerektiğini belirten Ercengiz şu uyarılarda bulundu:

"Bu suyu kolay kazanmıyoruz, lütfen kolay kaybetmeyelim. Balkon yıkama, halı yıkama, ev önünde araç yıkama gibi alışkanlıklarımızı geride bırakmalıyız. Çiftçilerimiz üretim yaparken zarar ederken, hobi bahçeleriyle hem ekonomik kayba hem de su israfına yol açmamalıyız."

Burdur Gölü'ndeki 16 santimetrelik yükseliş umut verse de, uzmanlar ve yetkililer gölün geleceği için su tasarrufu ve sürdürülebilir kullanımın büyük önem taşıdığına dikkat çekiyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur genelindeki göl, gölet ve barajlarda su ürünleri av yasağı 15 Mart 2026 itibarıyla başladı. Gelecek nesiller ve balık stoklarını korumak amacıyla uygulanan yasak 15 Haziran'a kadar sürecek.

Burdur'un bereketli sularında bugün itibarıyla yeni bir dönem başlıyor. İl genelindeki su kaynaklarında balık stoklarını korumak ve sürdürülebilir balıkçılığı sağlamak amacıyla uygulanan su ürünleri av yasağı, 15 Mart 2026 tarihi itibarıyla resmen yürürlüğe girdi. Hem ticari hem de amatör balıkçıları kapsayan bu yasak, 15 Haziran 2026 tarihine kadar titizlikle uygulanacak.

#### Neden Av Yasaklanıyor? Amaç Sadece Ceza Değil!

Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, yasağın temel amacının üreme dönemine giren balık stoklarını korumak olduğu vurgulandı. Balıkların yumurtlama döneminde rahat bırakılması, hem su ürünleri üretiminin artmasını hem de bu sektörden geçimini sağlayan yerel balıkçıların gelecekte daha bol ürün almasını hedefliyor. Kısacası bugün atılmayan her olta, yarın sofralarınıza daha fazla balık olarak dönecek.

#### Hangi Göllerde Avlanmak Yasak? İşte O Liste

Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü verilerine göre; Gölhisar (Uylupınar) Gölü, Yapraklı, Çavdır, Karaçal ve Karacaören I Baraj Göllerinde ticari avcılık faaliyetleri tamamen durduruldu.

Bunun yanı sıra; Belkaya, Bademli, Karamanlı, Kızılsu, Kozağaç ve Onaç II baraj gölleri ile tüm göletlerde ticari avcılık sadece bu dönemde değil, yıl boyunca yasak olmaya devam edecek. Amatör balıkçılar (oltalı avcılar) için de 15 Haziran'a kadar tüm tatlı sularda avcılık (Gökkuşluğu Alabalığı hariç) yapılamayacak.

#### Denetimler Sıkılaştırıldı: Kaçak Avcıya Geçit Yok

Yasak süresince Burdur'un suları boş bırakılmayacak. İl ve İlçe Tarım Müdürlükleri koordinesinde; emniyet, jandarma, orman muhafaza ve zabıta ekipleri 7/24 sahada olacak. Su ürünleri avlak sahalarında denetimlerin artırılarak devam edeceği bildirildi. ■ YENİ GÜN MEDYA

**Kg 350 TL**

**Kg 450 TL**

**SOFUOĞLU BAKLAVALARI**

Bayramlık Baklava ve Su Böreği Sipraşı Alınır.

**0248 502 11 11**

# MAKÜ 20

## YAŞINDA

**MAKÜ**  
BURDUR MEHMET AKIF ERSOY ÜNİVERSİTESİ

